

అదివాసీల అభ్యున్నతికి కృషి

బిటిడిపి పీవో ఖుషూ గుప్తా

అసిఫాబాద్, మార్చి 20: అదివాసీల అభ్యున్నతికి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కృషి చేస్తున్నాయని బిటిడిపి పీవో ఖుషూ గుప్తా అన్నారు. మండలంలోని కొండల సరిహద్దు గ్రామంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను బుడవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పీవో మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అర్జీలందరికీ చేర్చేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. గిరిజన గ్రామాల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. ఎంపీపీ మల్లి కార్జన్ యాదవ్, ఎంపీటీసీ సత్రవేణి మల్లేశ్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సజ్జెమ్మిన్ తదితరులున్నారు.



మాట్లాడుతున్న బిటిడిపి పీవో ఖుషూ గుప్తా



అడవిని కాపాడుకుందాం..

• లేదంటే జీవ వైవిధ్యానికి విఘాతం • నేడు ప్రపంచ అటవీ దినోత్సవం

అడవి అమృతం అంటారు. అన్ని జీవులను ఆహారం వేర్చుకుంటుంది. ఆహారం, ఔషధాలను ఇస్తుంది. ఆ ఆయుర్వేదాన్ని మానవుడి మనగడకు కాపాడాలి. ప్రాణవాయువును పంపకుంది. ప్రస్తుతం అడవులను కాపాడుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా గుర్తించాలి. నేడు (గురువారం) 'ప్రపంచ అటవీ దినోత్సవం' సందర్భంగా ప్రత్యేక కథనం..

మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.

అడవుల పరిరక్షణ...

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడే తరువాత కేసీఆర్

లికార్డులున్నాయా..

మాయం చేశారా?

భూసేకరణ అక్రమాలపై వాయిదా పడిన విచారణ

మంచు, మార్చి 20 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది): శ్రీరాంపూర్, ఇందారం ఓపెన్ కాస్ట్ ప్రాజెక్టుల భూసేకరణలో ఇరిగేషన్ అక్రమాలపై 'అనధికార అందలం.. అధికార మంగళం' శీర్షికన నమస్తే తెలంగాణ కథనం ప్రచురించిన విషయం తెలిసింది. గతంలో మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.

మెంట్లు, రికార్డులు తీసుకొని విచారణకు రావాలంటూ పాత ఆర్డీలో వేణు, డిటీ కమిటీ సింగిల్ పాటు డిమాండ్లు చేశారు. ఈ మేరకు వారంతా విచారణకు వచ్చారు. కాకపోతే ఆర్డీలో కార్యాలయం నుంచి రావాల్సిన డాక్యుమెంట్లు అందకపోవడంతో విచారణను వాయిదా వేసినట్లు అడవి వేణు, డిమాండ్ తహసీల్దార్ కమిటీనిగి ఈ కార్యాలయంలో ఉన్నాయా.. ఉద్దేశపూర్వకంగానే వాటిని మాయం చేశారా అనేది తెలియడం లేదు. ఈ వ్యవహారంలో పాత ఆర్డీలో వేణు, డిమాండ్ పాటు మరొకరించే రెవెన్యూ అధికారులకు చర్యలు తీసుకోవాలి అంటూ ఆ ఆర్డీలోని పేరులను వివరిస్తూ ఉన్నాయి. ఈ పేర్లను విషయంలో కలెక్టర్, అడవి కలెక్టర్ సహా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీరియస్ గా ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది.

వద్ద బస్తాలు దొంగలిస్తున్న ఐదుగురి అరెస్ట్

రూ. 59 వేల నగదు, 20 వద్ద బస్తాలు స్వాధీనం

భీమారం, మార్చి 20: కొంతకాలంగా వద్ద బస్తాలను దొంగిలించే పనులు అమలుతున్నట్లు దొంగల ముఠాను భీమారం పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. శ్రీరాంపూర్ సర్కిల్ సీబి డి.మోహన్, భీమారం ఎస్ఐ రామమూల బుడవారం విలేజ్ కర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. భీమారం మండల కేంద్రంలోని కొత్తగూడెం కాలనీకి చెందిన మల్లెత్తుల ప్రశాంత్, మండల కేంద్రానికి చెందిన దాసరి చంద్రశేఖర్, పండుల రమేష్ పృథ్వినాథులు బానిస స్థానికంగా ఉన్న గోదానలో కొన్ని నెలలుగా వద్దను దొంగలిస్తున్నారు. దొంగలించిన వద్దను మహారాష్ట్రలోని ప్రాంతాలకు అమ్ముతుండేవారు. ఇద్దరిలో ఒకరిని మండలంలోని సర్కిల్ కార్యాలయంలో దుర్బంధం చేసి పోలీసులు గ్రామానికి చెందిన

మాజీ సర్పంచ్ దర్బనాల రమేష్ కి కాగా, 2022-23కి చెందిన పరిధాన్యాన్ని ఇక్కడ భద్రపరుచుకుంటున్నాడు. ఈ నెల 16న రాత్రి 10.30 గంటలకు గోదానకు రెండు ట్రాలీలో (టీఎస్ 1981-5991, టీఎస్ 11 యూసీ 1157) ఐదుగురు వచ్చారు. గోదాన తాళాలను పగులగొట్టి 20 వద్ద బస్తాలను ట్రాలీలో వేసి క్రమంలో స్థానికుడు ఎరుకలి కొండయ్య మాసి దర్బనాల రమేష్ కి డ్యామీ సమాచారం అందించాడు. దీంతో దర్బనాల రమేష్ ఈ నెల 17న పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు. ఐదుగురు అరెస్టు చేసి, రూ. 59 వేలు, 20 వద్ద బస్తాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కాగా, ఇందులో మల్లెత్తుల ప్రశాంత్ కొంతకాలంగా గోదాన వర్కరుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు.



విలేజ్ కర్ల సమావేశంలో నిందితులను చూపిస్తున్న శ్రీరాంపూర్ సీబి డి.మోహన్, ఎస్ఐ రామమూల

నమస్తే తెలంగాణ

మంచు, మార్చి

ఆసిఫాబాద్

3 గురువారం 21 మార్చి 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

సమస్యత్వ కపోలింగ్ కేంద్రం పరిశీలన

కోటపల్లి, మార్చి 20 : తెలంగాణ-మహారాష్ట్ర సరిహద్దులోని మావోయిస్టు ప్రభావిత గ్రామాల్లో ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలను మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.



పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద మాట్లాడుతున్న డీసీపీ అశోక్ కుమార్

జన్మ చేసేందుకు బయటకు తీసుకెళ్తూ, ఫైర్లు, కర్మీలు



కార్యాలయం నుంచి వెళ్తున్న ఆర్డీవో

ఆర్డీవో కార్యాలయ ఆన్లైన్ అటూచ్!

మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.

• ఒక్కసారిగా ఉపకర్మ వద్ద జిల్లా అధికార యంత్రాంగం • నాటికీయ పరిణామాల మధ్య తిరిగి వెళ్లవచ్చిన కోర్టు సిబ్బంది

మంచు, మార్చి 20: (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది) : మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.



ఆర్డీవో కార్యాలయంలో కంప్యూటర్లు, ఫైర్లు, సీనియరులు జన్మ చేసేందుకు తీసుకున్న సిబ్బంది

మాత్రం దాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోలేదు. దీంతో కోర్టు అదే శాసన పట్టించుకోవడం లేదంటూ బాధితులు మరోసారి హైకోర్టుకు వెళ్లారు. ఇలా ఎన్నో సంవత్సరాల న్యాయపోరాటం అంతరం 2007లో అప్పటి కలెక్టర్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినట్లు బాధితుల తరపు ఆర్డీవో పట్టించుకోవడంతో చివరకు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీనిపై ప్రభుత్వం అసలు అజ్ఞానం అనే ఆ భూమి యజమానే కాదంటూ కోర్టుకు వివరణ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. ఈ అంశంపై న్యాయపోరాటం చేసిన బాధితులు ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కోర్టులో భూమికి ఓనర్లుగా డిక్లర్ అయ్యారు. కానీ.. ఆర్డీవో కార్యాలయ అధికారులు



కోర్టు సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న బాధితులు, వారి తరపు న్యాయవాది

మంచు, మార్చి - అంతర్గత బ్రష్టిని వెంటనే పూర్తిచేయాలి

• ప్రజలందరికీ అనుకూలమైన చోట్ల వంతెన నిర్మించాలి • మంచు, మార్చి మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు

మంచు, మార్చి 20: నిధులు మంజూరై, బిందర్ ప్రక్రియ పూర్తయి, అన్ని డిస్ట్రిక్టుల పురపాలక ఉన్న మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.



గోదానలో వంతెన నిర్మించాల్సిన ప్రాంతంలో పర్యటిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

అంటూ అనవసర అనుమానాలు అపసరం లేదని, కుర్చుపల్లి దగ్గర నుంచి బటు వెళ్లాలని వాహనాలు అటూవైపు వెళ్లాలని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం నీటిప్రవాహం తక్కువగా ఉండని, పనులు త్వరగా చేపట్టాలని, వేసవికాలం ముగిసే సరికి ఫిల్టర్ నిర్మాణం పూర్తయ్యే అవకాశాలు ఉంటాయన్నారు. సమావేశంలో నడిపెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ నడిపెల్లి

నేడు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సమావేశాలు

మెన్సల్/పండుపల్లి, మార్చి 20: చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.

రక్తదాన శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయించండి

సింహాడి బలరాం నాయక్ కు కొలిం రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ

మంచు, మార్చి 20: సింగరేణిలో కొత్త కొత్తలకు ద్వారా రక్తదాన శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయించాలని సింగరేణి ఓఎన్ఎం ఎండి బలరాం నాయక్ మంచు, మార్చి 20: అడవులు మానవుడితోపాటు సకల జీవకోటి మనగడకు ఆధారం. నేటి ఆధునిక మానవుడు తన మూలపై ఆసక్తి కలిపి కనీసం 10 వేల సంవత్సరాల నాటి నుండి అడవులను వివేకంగా వినియోగించుకుంటున్నాడు. అటవీ సమృద్ధి నాశనం చేస్తూ తన మనగడని ప్రకారం చేస్తున్నాడు. అదే అడవి అవలంబించే దానిని చేస్తున్నాడు. అడవు మనగడకు ఆధారమైన గ్రీన్ ఆహారపు గొలుసును కాపాడే పనులను విచ్చలవిడిగా సరికి చేస్తూ సకల జీవ కోటి వివాహనానికి కారణమవుతున్నాడు.

చేకపోస్టుల వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-కుటుంబ ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దావే

రెవెన్యూ, మార్చి 20: లోకసభ ఎన్నికల సందర్భంలో ఏర్పాటు చేసిన చెకపోస్టుల వద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది ఎల్లవేళలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని కుటుంబ ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వెంకటేశ్ దావే స్పష్టం చేశారు. రెవెన్యూ మండలంలోని గోలేటి సీపావే, రేపల్లెవాడ చెకపోస్టులను ఎన్నో సురక్ష కమిటీ, అదనపు కలెక్టర్ డివైట్ తివాదితో కలిసి బుడవారం తనిఖీ చేశారు. ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చేయాలని ఆదేశించారు. అక్రమ నగదు, మద్యం, కాసుల రవాణాను అరికట్టాలని సూచించారు. సరైన ఆధారాలు లేకుంటే సీజీ చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం గంగాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. తహసీల్దార్ జ్యోత్స్నా, ఎంపీపీ శంకరమ్మ, సీబి బిట్టెబాబు, ఎస్ఐ చంద్రశేఖర్ ఉన్నారు.



గోలేటి సీపావే వద్ద సమావేశం చేస్తున్న కలెక్టర్, ఎస్సీ